Quand varie une quantité
gui est une fonction
d’'une autre quantité ...

- quelgues situations
- les problemes gu'on peut se poser



TARIFS COLISSIMO SUIVI SANS / AYEC RECOMMAMNDE

pour un envoi vers la France Metropolitaine, Corse, Monaco.

Poids / Yaleur du recommande Sans R1#* R2# R3#*
jusqu'a 500 grs a,10 € 7,60 <€ 8.20€ 9.10<€
de 501 grs jusqu'a 1000 grs 6,30 € 8,80 € 0,40 € 10,30 €
de 1001 grs jusqu'a 2000 grs 7,20 € 0,70 € 10,30 € 11,20 €
de 2001 grs jusqu'a 3000 grs 8,10 € 10,60 € 11,20 € 12,10 €
de 3001 grs jusqu'a 5000 grs 10,00 € 12,50 € 13,10 € 14,00 €
de 5001 grs jusqu'a 7000 grs 11,80 € 14,30 € 14,90 € 15,80 €
de 7001 grs jusqu'a 10000 grs 14,50 € 17,00 € 17,60 € 18,50 €
de 10001 grs jusqu'a 15000 grs 16,30 € 18,80 € 19,40 € 20,30 €
de 15001 grs jusqu'a 30000 grs 21,60 € 24,10 € 24,70 € 25,60 €
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déeterminer une guantité
a partir d’'une autre




Ewvolution de la population frangaise depuis 1285 (en milliers d habitants)

annee | 1985 | 1986 | 1987 | 1988 | 1989 | 1920 | 1991 | 1992 | 1993 | 1994
PDI;:I&F 56 600 | 56 Baé [ 57 192 | 57 519 |57 85% | 58 171 | 55 4558 | 58 745 | 58 295 | 55 210
milliers

1995 | 1996 | 1997 | 1998 | 1999 | 2000 | 2001 | 2002 | 2003 | 2004 | 2005
59415 |55 624 | 55 631 |60 047 | 60 336 | 60714 | 61 120 61 530 61 932 | 62 324 | 627702
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déterminer une quantité
a partir d’'une autre
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déterminer une guantité a partir d’'une autre
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optimiser une quantité
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optimiser une quantité

Alicante

http://www.adventureshuttleoahu.com/Catamaran.jpg

http://watchesz.free.fr/imfa/lipdepoche/LIP_Gousset_type_courant_argent_cadran.jpg



Population in billions Increase in millions

10 1000
_|_
8 800
Population increase during im
the preceding decade \ 5
& 1 [T | 600
4 INIRIN IS
Total world population
2 - 200
HHHHHHHHHHHHHHHHH .
04750 1800 1850 1900 1950 1998 2050

Source: United Nations {1995:97) and U,5, Bureau of the Gensus, Internationa| Data Base,



Population in billions Increase in millions

8 - _ T / 800
Etudier la vitesse Wi < b -
de variation d'une I
guantite 4 400
| oo 1
nmmngmmnngangARNMAREANARY,

Source: United Nations {1995:97) and U,5, Bureau of the Gensus, Internationa| Data Base,



trouver une loi

02

04

0,6

0,2

10



trouver une loi
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trouver une loi
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trouver une loi
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f: frequence du
son (en Hertz)

trouver une loi
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f: frequence du
son (en Hertz)

trouver une loi

K : tension de la
corde (en Newtons)
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f: frequence du
son (en Hertz)

trouver une loi

K : tension de la
corde (en Newtons)

\ L. masse linéique
de la corde (en kg/m)
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décrire un phénomene périodique
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étalonner ...

Formules de conversions

Fahrenheit'Rankine/'Celsius/Kelvin

Conversion de Vers Formule
Fahrenheit Rankine *Ra="F + 459 &7
Hankine Fahrenheit | °F = "Ha — 459 57 7 —
a1z 8 ?
. . C=F-34/18 1;5
Fahrenheit Celsius °C = 59 x (°F +40) 40 | ig %
12 -
: : - F=
Celsius Fahrenheit FELxdB & ié) =
°F = 9/5 = (°C +40) — 40 7] ' -?Z%
6 - 6 -
58 b &
Fahrenheit K elvin K=["F-32/18+27315 e L % =
2 g
elvin Fahrenheit | °F = (K - 273 18) = 18 + 32 ‘:’ s '::
2 -8
3 3
Celsius Rankine "Ra=("C+2/318)=18 i -
6 i G
T £ 7
Kelvin Celsius Co= k- 273,15) :




etalonner ...
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etalonner ...

A amplitude max.

. A
Séumes|  Log ':ﬂu ) sur un sismographe

E. |E: fluz (int&nsité lumineuse

Efodies | -25log(=)

E, par unité de surface)
Sonr | 10log (Il] [ intensité sonore
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Taux de croissance de | 'économie entre 1969 et 1999

mesuré en variation annuelle du PIB
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Taux de croissance de | 'économie entre 1969 et 1999

Prévoilr...

mesuré en variation annuelle du PIB
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Dans tous les cas...

on modélise
une situation

gui n 'est pas
mathématique
au début... mais
gui le devient !




Fonctions (partie |)

Nous allons dans ce theme apporter
des reponses a la question :

Comment savoir si une quantité est optimale ?
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